

II SÉRIE



DIÁRIO DA REPÚBLICA

Quinta-feira, 24 de novembro de 2016

Número 226

ÍNDICE

SUPLEMENTO

PARTE H

Município do Seixal

Declaração de retificação n.º 1151-A/2016:

Retificação do aviso n.º 14182/2016, publicado no *Diário da República*, 2.ª série,
n.º 219, de 15/11/2016

35078-(2)

**PARTE H****MUNICÍPIO DO SEIXAL****Declaração de retificação n.º 1151-A/2016**

Considerando que foi detetada uma imprecisão na publicação do aviso n.º 14182/2016, no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 219, de 15 de

novembro de 2016, procede-se à respetiva retificação. Assim, onde se lê «por um período de 8 dias» deve ler-se «por um período de 15 dias».

23 de novembro de 2016. — O Presidente da Câmara, *Joaquim Cesário Cardador dos Santos*.

310043946

II SÉRIE**DIÁRIO
DA REPÚBLICA**

Depósito legal n.º 8815/85

ISSN 0870-9963

Diário da República Eletrónico:**Endereço Internet: <http://dre.pt>****Contactos:****Correio eletrónico: dre@incm.pt****Tel.: 21 781 0870****Fax: 21 394 5750**